

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 28 (2790) | Среда, 11 февраля 1948 г. | Цена 20 к.

Неиссякаемый источник повышения производительности труда

Призыв трудящихся Ленинграда ко всем работникам промышленности Советского Союза выполнить пятилетку в четыре года получил всенародное одобрение и сейчас эта задача стала кровным, жизненным делом всех советских людей.

Промышленность нашей Родины за два года послевоенной сталинской пятилетки накопила богатый опыт и все необходимые предпосылки для перевыполнения заданий, предусмотренных пятилетним планом. Задача заключается в том, чтобы наилучшим образом использовать все эти возможности для напряжения темпов и улучшения качества работы нашей промышленности, каждого предприятия.

Трудящиеся фабрик, заводов и артелей Пятигорска успешно закончили истекший год. План 1947 года нашей промышленностью выполнен на 118,2 процента. За минувший год многие предприятия пополнили и привели в порядок свое оборудование, ввели новые, более совершенные методы труда, двинули вперед технологию производства. Все это вместе взятое создает условия для дальнейшего увеличения выпуска промышленной продукции, расширения ее ассортимента и повышения качества.

Но, чтобы превратить возможности в действительность, от всех трудящихся и особенно от их авангарда—коммунистов требуется неустанные творческая работа на всех участках производства.

В своем обращении трудящиеся Пятигорска писали:

«Для того, чтобы наша страна стала еще могущественней, а жизнь в ней становилась все лучше и красче, мы должны работать с еще большим напряжением своих сил, не устакаваясь на достигнутом, добиваться все новых и новых успехов. Мы должны проявлять творческую инициативу в труде, выявлять и приводить в действие внутренние резервы, которыми так богато социалистическое хозяйство».

Одним из мощных рычагов, движущих любое производство вперед, является новаторская инициатива рабочих, инженеров и техников, их рационализаторская мысль.

Предложения рабочих, направленные на совершенствование отдельных операций в труде, устройство новых, порой несложных, приспособлений, приносит предприятию мощный подъем производительности, резкое снижение себестоимости продукции, улучшение ее качества. Достаточно сказать, что внесение рационализаторских предложений только на энергетическую, автороконцепцию № 37, чугунолитейной и электромеханической заводах, принесло в 1947 году свыше 200 тысяч рублей экономии.

К сожалению, нередки случаи, когда отдельные хозяйственники равнодушно проходят мимо цепной инициативы рабочих. Опубликованное недавно письмо поста «Пятигорской

правды» на моторемонтном заводе красноречиво говорит о том, каким вред приносит формально-бюрократическое отношение к рационализаторству. Ценные предложения стахановцев этого завода тт. Щелкунова, Гафта и Чекунова так не увидели света.

Фрезеровщик И. Д. Осипов испытал приспособление, позволяющее в 3—4 раза повысить производительность станка при фрезеровке вкладышей. Однако, конструктор т. Дранников, в угоду своему самолюбию, внес «оправку», которая превратила приспособление тов. Осипова в бесполезный кусок металла.

Характерно, что в конце декабря прошлого года, на партсобрании, тов. Щелкунов рассказал о важности рационализаторской инициативы на моторемонтном заводе, но бывший секретарь парторганизации тов. Широков на другой же день забыл об этом и в конечном итоге все осталось попрежнему. Подобное нетерпимое отношение к рационализаторам имеет место и на некоторых других предприятиях и в артелях.

Интересы государства, интересы промышленности требуют от хозяйственников и парторганизаций кругового поворота в сторону большого внимания к новаторской мысли, творческой, технической инициативе рабочих.

Рационализаторами надо руководить, составлять для них темники, помогать технической консультацией, изготовлением чертежей и принимать все меры к реализации ценных предложений.

Большой вред промышленности приносит разобщенность рационализаторов. Сплошь и рядом ценное приспособление, сконструированное на одном заводе, не становится достоянием других предприятий. Электрик автороконцепции № 37 тов. Столяренко устроил электромагнитный патрон для токарной обработки поршневых колец, сводящий к минимуму время, необходимое на установку колец в станок. Этот прибор пригоден для всех мастерских и гаражей, имеющих токарные станки, но он применяется только в 2—3 предприятиях.

Назрел вопрос о создании городского центра, который занимался бы учетом и распространением изобретений и усовершенствований, пригодных для однотипных предприятий. Такой центр окажет неоценимую услугу нашим новаторам и всей городской промышленности.

Наш народ богат талантливыми людьми самых разнообразных специальностей. Производственная смекалка, техническая выдумка присущи людям социалистического труда. Это богатейший источник накоплений в промышленности, источник нашего роста. И долг каждого большевика до дна использовать рационализаторскую инициативу, поставить ее на службу послевоенной сталинской пятилетке.

О продаже и обмене зерна, муки и печенного хлеба

Решение исполнкома Ставропольского Краевого Совета депутатов трудящихся

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 3 февраля 1948 года за № 218 исполнком Крайсовета депутатов трудящихся РЕШАЕТ:

1. Разрешить продажу и обмен зерна, муки и печенного хлеба колхозам, колхозникам и единоличным крестьянским хозяйствам Либкнехтовского, Суворовского, Зеленчукского, Горячеводского, Ессентукского районов и городов — Ставрополь и Пятигорск — полностью засыпавшим семена для весеннего сева по району и городу в целом.

2. Довести до сведения исполнкомов областного, районных и городских Советов депутатов трудящихся и Райуполмизагов, что при выполнении плана засыпки семян по району и городу в целом, они обязаны возбуждать ходатайство перед Исполнкомом Крайсовета о разрешении продажи и обмена зерна, муки, печенного хлеба и подсолнуха колхозам, колхозникам и единоличными крестьянскими хозяйствами через Крайуполмизаг.

Зам. председателя Исполнкома Крайсовета депутатов трудящихся
Н. ПРОШУНИН.

Секретарь Исполнкома Крайсовета депутатов трудящихся
В. БОЧАРОВ.

Ценный опыт передового завода

Завод «Сельэлектро» (директор тов. Тумко) переживает важный период: началось освоение большой программы третьего года послевоенной сталинской пятилетки. В 1948 году план выпуска трансформаторов возрастает в пять раз. Для этого потребуется большой и сложный труд всего коллектива. Поэтому очень важно знать, как готовы инженеры, техники и рабочие завода решать задачи организационно-технического порядка, возникшие в связи с новыми условиями работы.

Для коллектива завода характерна одна замечательная черта — не терять даром ни минуты времени. Это, в частности, позволило инженерам и техникам заранее составить организационно-технические мероприятия, предусматривающие мобилизацию всех резервов предприятия и гарантирование выполнение пятилетки в четыре года. Сейчас эти резервы приведены в движение. Опыт завода в этом отношении поучителен.

В самом деле, завод выполнил яварскую задание на 101 процент. Кажется, все в порядке. Но руководители начали основания для беспокойства. Они не просто анализировали цифры, но стремились вникнуть в явления, стоящие за этими цифрами и обнаружили много такого, что снижало показатели завода.

Одним из жизненных методов, позволяющих видеть все углы производства, явилось систематическое общение командиров завода с лучшими стахановцами, бригадирами, мастерами. Нашлась и форма такого общения — регулярный созыв производственного актива.

Насколько эффективна такая форма, показывает последнее совещание активов. Подготовка к нему началась заранее. Инженеры тщательно изучили рабочие места на узлах, фотографировали рабочий день, рассматривали качество инструмента, оборудования и материалов. Затем был составлен скжатый, но весьма поучительный доклад. Его сделали на активе начальник технического отдела т. Колесников.

Вот что явствовало из этого доклада. Рабочие места некоторых слесарей находятся в хаотическом состоянии — загромождены ненужными деталями, отходами. Свободного места, куда можно положить что-либо, нет. Рабочее место для сварки кожухов — неудобное и загрязненное.

Возле станка Т-2 № 1 (токарь Шеховцев) образовался склад заготовок, обрезков и разных отходов. Станок сверления «Работах» забаррикадирован незавершенной продукцией. К нему трудно подойти. Точно такое же положение и с точилом в механическом цехе. В трансформаторном цехе обрезки свалены в кучу. Верстак т. Кольцова в сильноточном цехе завален обрезками и разным хламом.

Даже здесь, на передовом заводе, где нашла себе место безличка, приносящая большой ущерб производству.

Обезличенные слесарные тиски изнашиваются в несколько раз быстрее обычного. Так, почти у всех тисков неисправны губки и червяки. Надних вышел из строя новый строгальный станок. Причина — обезличка.

В связи с этим т. Колесников справедливо критиковал главного механика т. Пустовойтова, который мирился с обезличкой оборудования и не организует профилактического ремонта.

Поучительны данные доклада об использовании рабочего времени. Тов. Колесников огласил две карты-фотографии рабочего дня токаря В. Нестеренко и трансформаторщицы Н. Куриловой. У первой производительный труд составил только 6 ч. 50 м., а у второй 6 ч. 15 м. Жаль только то, что т. Колесников не проанализировал структуру рабочего дня с точки зрения целесообразности отдельных операций рабочего.

А материал для этого у докладчика был богатый. Характерна в этом отношении карта токаря т. Абдукиной. Она производительно работала (в день изучения) 7 ч. 42 м., т. е. значитель но больше, чем ее товарищи. Однако, анализ целесообразности отдельных операций и загрузки самого станка вызывает ряд интересных мыслей. Оказывается, что чистая работа станка, включая его наладку, заняла всего 5 ч. 55 м. За день станок пускался и останавливался 15 раз. На заточку резцов ушло 21 мин. Ходьба за материалом заняла 20 мин., сбор и сдача готовых деталей — 38 мин. Остальное время затрачено на хождение в инструментальную, за водой, бесцельный простой занял 18 мин. Таким образом, почти 2 часа станок стоял. Сразу же напрашивается вывод: если заточку резцов передать инструментальной, обеспечение материалами и сдачу готовой продукции поручить подсобным рабочим, то почти на 50 процентов возрастут загрузка станка, что с лихвой возместит затраты на подсобных рабочих.

Доклад т. Колесникова, содержащий ясные и четкие меры по рационализации организации рабочего места и указывающий пути уплотнения рабочего дня, вызвал живую реакцию аудитории. Самым ценным во всех выступлениях было то, что рабочие бригадиры, мастера, инженеры, вскрывая недостатки производства, тут же вносили конкретные предложения, направленные на их устранение.

Начальник механического цеха т. Хамко предложил: для изготовления деталей выдавать мерный материал, правильно изготавливать трансформаторные баки, улучшить условия труда и техники безопасности.

Совещание производственного актива со всей ясностью показало, какие огромные внутренние резервы могут быть приведены в действие и поставлены на службу послевоенной пятилетки.

С. Шведов.

вия труда электросварщиков, обратить внимание на технику безопасности.

Тов. Гулмириян поднял важный вопрос о скрытых потерях рабочего времени, вызываемых недостатком и низким качеством инструмента, беспорядком на материальном складе.

О простых, вызываемых неисправностью оборудования, плохими штампами и отсутствии вентиляции в лакировочном отделении рассказал мастер тов. Крупский.

Токари т. Стамбулов, Федоров и Беззубов предъявили ряд претензий к инструментальной, которая своей неудовлетворительной работой снижает показатели целых бригад и цехов.

Обмотчицы т. Немировская, Мелешкина, руководитель бригады обмотчиков т. Кольцов указывали на необходимость установки транспортно-подъемных приспособлений, а также прибора проверки витковых замыканий.

Выступление начальника отдела технического контроля т. Волос было немногословно но красноречиво. Он продемонстрировал кувалду, кинжал, зубило и бородок, которыми нельзя пользоваться. Это был предметный урок главному механику завода т. Пустовойтова, как не надо работать его отделу. К сожалению, этот урок не был воспринят. В своем выступлении т. Пустовойтова выразил лишь общую критикующих и ничего дельного не сказал о том, как он думает перестроить работу отдела.

Главный инженер завода т. Омельченко, электрослесарь т. Милюков и секретарь парторганизации т. Сурков обратили внимание актива на необходимость жесткой экономии производственной площади завода.

— Завод испытывает большие трудности, — сказал т. Сурков, — из-за недостатка производственной площади. Нам нужно возвести кое-какие постройки временного типа, однако, отдельные работники горсвода формально отнеслись к нашей просьбе и не разрешили нам возводить никаких построек.

Эта претензия вполне основательна, ибо тот факт, что на каждого рабочего имеется всего 0,8 кв. м. площади и к тому же, нет места для хранения прибывающих в ремонт машин и трансформаторов, а также для готовой продукции, — заставляет держать ее прямо в цехах. Это недопустимо по техническим причинам и еще более, по причинам охраны труда и техники безопасности.

Совещание производственного актива со всей ясностью показало, какие огромные внутренние резервы могут быть приведены в действие и поставлены на службу послевоенной пятилетки.

Встреча трудящихся Пятигорска с воинами Советской Армии

третьего дня в городском театре стахановцы промышленных предприятий, интеллигенция города собрались на вечер, посвященный 30-летию Советской Армии. В гости к трудящимся Пятигорска приехали представители Н-ской части Советской Армии.

Вечер открыл секретарь горкома ВКП(б) тов. М. К. Плужников. В кратком выступлении т. Плужников рассказал о героическом пути Советской Армии, о ее борьбе с немецкими оккупантами и о самоотверженной помощи пятигорцев фронту в годы Великой Отечественной войны.

Пятигорцы храбро сражались на фронтах, — говорит тов. Плужников. Девять наших земляков — Герои Советского Союза. Вся наша промышленность, курорт были подчинены интересам фронта. Все курортные здравницы были превращены в госпитали. Благодаря самоотверженному труду всей армии медицинских работников 88 процентов раненых воинов, закончивших лечение, снова возвращались в строй.

В своем выступлении молодой стахановец моторемонтного завода тов. Каминский, — самоотверженно трудится на благо Родины, одновременно повышая в учебе свою квалификацию. Моторемонтники должны дать в феврале сельскому хозяйству края 345 моторов, мы с этой задачей должны справиться и справимся.

О работе трудящихся городского моторемонтного завода тов. Плужников рассказал т. Балашов, о генеральном плане его реконструкции.

Представители Н-ской воинской части сержант т. Вассалатов и офицер т. Токаревский рассказали, чем занимаются сейчас воины, как повышают свою боевую выучку.

Поблагодарив за теплый и радушный прием, представитель Н-ской части офицер т. Балашов заверил трудящихся Пятигорска, что солдаты, сержанты и офицеры Советской Армии, воодушевляемые мудрым вождем партии и советского народа И. В. Сталиным и вперед будут зорко охранять мирный труд советских людей.

В заключение силами художественной самодеятельности и артистов театра музкомедии был дан большой концерт.

По родной стране

УЗБЕКСКАЯ ССР. До Великой Октябрьской социалистической революции редко можно было встретить грамотного трудащегося узбека, а женщины здесь вообще не учились. Советский Узбекистан покрылся густой сетью начальных и средних школ, техникумов и вузов. На снимке справа: на занятиях в средней женской школе города Андикана. На переднем плане, первоклассница Санахон Мадрахимова.



Фото С. Безносова и А. Дитлова.

Прессклише ТАСС.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Здесь открыты 320 начальных, 58 неполных средних и 24 средних школы. В них обучаются около 45 тысяч детей. На снимке слева: в мужской средней школе № 1 города Калининграда. Ученики 10 класса, члены технического кружка, комсомольцы Виталий Кострубский (слева) и Леонид Холкин готовятся к показу учебного фильма.

Прессклише ТАСС.

В вузах города начался весенний семестр

Закончились каникулы. 7 февраля студентическая молодежь нашего города вновь взялась за учебу. Занятия начались точно по расписанию.

В педагогическом институте весенний семестр начался лекциями по основам марксизма-ленинизма, литературе, истории, педагогике и другим. На факультетах состоялись студенческие собрания. Деканы ознакомили молодежь с учебными планами на второе полугодие, рассказали об итогах истекшего семестра.

Для студентов четвертых курсов это полугодие последнее — их ждет

благородное поприще преподавателя, воспитание подрастающего поколения советских людей.

В фармацевтическом институте были проведены производственно-учебные студенческие совещания. Студенты ознакомились с планами работы в данном семестре. Учебная программа отражает неразрывность специальной подготовки фармацевтов и провизоров с повседневным повышением идеино-политического уровня, воспитанием чувства национальной гордости за свою отечественную науку, культуру.

Пушкинский вечер в библиотеке

Исполнилась 111-я годовщина со дня смерти А. С. Пушкина.

10 февраля в читальном зале городской библиотеки им. Горького состоялся литературный вечер, посвященный памяти великого русского поэта А. С. Пушкина.

С докладом «Жизнь и деятельность А. С. Пушкина» выступила научный сотрудник госмузея «Домик

Лермонтова» В. И. Постникова и с содокладом «Пушкин в Пятигорске» — старший научный сотрудник музея «Домик Лермонтова» — Д. А. Гиреев.

В заключение была широко представлена самодеятельность художественных коллективов по произведениям великого поэта.

Методический кабинет по физическому воспитанию

При городском отделе народного образования состоялось совещание преподавателей физического воспитания школ совместно с представителями городского комитета по делам физкультуры и спорта.

Принято решение об организации

методического кабинета по физическому воспитанию и повышению квалификации физкультурного преподавательского состава на базе кафедры физической культуры пединститута. Методическим кабинетом будет руководить мастер спорта т. Краснов.

Новые работы лермонтоведов

В истекшем году коллектив научных сотрудников госмузея «Домик Лермонтова» проделал большую работу по распространению научных и политических знаний среди широких масс населения. Деятельность музея носила как массово-просветительный, так и научно-исследовательский характер.

В конце января с. г. при музее состоялось заседание ученого совета. Был заслушан доклад директора музея тов. Е. И. Яковкиной «Итоги работы за 1947 год».

Докладчица подробно обрисовала всю деятельность научного коллектива музея. За истекший год «Домик Лермонтова» посетило 75.967 человек. В стенах музея прочитано 1.336 лекций, проведено более 3 тысяч бесед. Научные сотрудники музея прочитали 457 лекций на предприятиях, в санаториях и на избирательных участках нашего города. Кроме того, непрерывно велись научные изыскания. Был обнаружен ряд ценных документов в архивах Ставрополя и Тбилиси, которые публикуются во «Временике» госмузея.

В этом году объем работы значительно расширен. К научным изданиям госмузея привлекаются лермонтоведы Москвы и Ленинграда, работники Пятигорского пединститута.

З. Бибик, сотрудница госмузея «Домик Лермонтова».

— ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ —

США препятствуют ратификации Советско-Бельгийского торгового договора

БРИОССЕЛЬ, 7 февраля. (ТАСС). В статье, озаглавленной «США препятствуют нам получать советское зерно» газета «Драпо руж» пишет: «США резко возражают против ратификации советско-бельгийского торгового договора, который уменьшает нашу зависимость от американских производителей. Статья договора, в которой говорится о поставках зерна, вызывает у них ярость. Бельгийское правительство, — пишет в заключении газета, — уступило требованиям американцев, рискуя лишить наше население зерна, а наши заводы — заказов».

БРИОССЕЛЬ, 7 февраля. (ТАСС). В связи с выявившейся недавно тенденцией официальных белгийских кругов отклонить ратификацию парофицированного в конце января 1948 года советско-бельгийского торгового договора газета «Драпо руж», ссылаясь на хорошо информированные круги, сообщает, что «этот договор никогда не будет ратифицирован белгийским парламентом, т. к. этого не позволят сделать американцы».

ЗАБАСТОВКА ИТАЛЬЯНСКИХ МОРЯКОВ

РИМ, 9 февраля. (ТАСС). Забастовка моряков судов медкого тоннажа, начавшаяся в Генуе 2 февраля, распространилась на все итальянские порты. Забастовка вызвана отказом судовладельцев соблюдать условия коллективного договора, заключенного ими с профсоюзом моряков капитального флота.

В результате забастовки экипажей буксиров портowego обслуживания все торговые порты Италии парализованы, и большинство торговых судов международных линий не могло выйти в море.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ОБ АРЕСТЕ ПРЕСТЕСА

НЬЮ-ЙОРК, 7 февраля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Юнайтед пресс из Рио-де-Жанейро, генеральный прокурор Галотти отдал распоряжение о «превентивном» аресте лидера бразильской компартии Престеса. Местонахождение Престеса в настоящее время неизвестно.

К ПОЛОЖЕНИЮ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

НЬЮ-ЙОРК, 8 февраля. (ТАСС). Как передает сеульский корреспондент агентства Юнайтед пресс, при подавлении забастовок и саботажа, вспыхнувших в Южной Корее в знак протеста против прибытия в Корею временной комиссии ООН, было убито 27 человек и 10 ранено. Арестовано 150 человек.

Наступление реакции в США

Антирабочая шпионская организация по типу гитлеровского гестапо

НЬЮ-ЙОРК, 8 февраля. (ТАСС). Газета «Энд дейли», издаваемая в Нью-Йорке (штат Пенсильвания), сообщает, что официальный представитель «Гражданской службы воздушного патрулирования» (при военно-воздушных силах США) в Пенсильвании Ньюэйлер проводит в настоящее время кампанию за обучение членов этой организации антирабочему шпионажу и методам «нейтрализации подрывной деятельности». Эта кампания во многих отношениях напоминает создание в ноябре 1947 года в штате Миссисипи антирабочего секретного «бюро расследований», о котором американская печать почти ничего не сообщала.

Ньюэйлер предложил, чтобы пенсильванская промышленники и другие представители деловых кругов выделили по одному представителю от каждой фирмы для прохождения специального обучения в школе контразведки американской армии. Эти люди будут сообщать «Гражданской службе воздушного патрулирования» о всех лицах, находящихся на службе у своих компаний, которые «известны своими коммунистическими или другими подрывными тенденциями».

Расценивая эту кампанию как со-

КАМПАНИЯ ПРОТИВ ПРОГРЕССИВНЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ

НЬЮ-ЙОРК, 9 февраля. (ТАСС). Из состава конгресса производственных профсоюзов (КПП) ушел один из видных прогрессивных руководителей этого объединения — главный юрист Пресмэн, являющийся одновременно главным юристом профсоюза стаделитейщиков. Пресмэн поддерживает выдвижение кандидатуры Уоллеса на пост президента и создание третьей партии. В своем письме об отставке Пресмэн заявил, что он намерен принять активное участие в избирательной кампании, выступая за кандидатуру Уоллеса.

Печать указывает, что отставка Пресмэна свидетельствует об усилившемся внутри КПП кампании против левых руководителей, которая развернулась после принятия исполнительным комитетом КПП решения, направленного против кандидатуры Уоллеса и создания средней партии. Из 44 членов исполнкома 11 голосовали против этого решения.

Пресмэн занимал пост главного юриста КПП в течение 12 лет. Его уход совпадает с началом расследования генеральным прокурором Соединенных Штатов нарушения конгрессом производственных профсоюзов статей закона Тафта-Хартли, запрещающих профсоюзам политическую деятельность и расходование профсоюзных средств для этой цели.

ИРАК И АНГЛИЯ

КАИР, 8 февраля. (ТАСС). По имеющимся сообщениям, новое иракское правительство имеет серьезное намерение пересмотреть англо-иракский договор 1930 года в соответствии с национальными стремлениями иракского народа, или же аннулиро-

Активизация фашистов в Англии

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). Большинство английских воскресных газет уделяет много внимания сообщениям относительно состоявшегося 7 февраля фашистского митинга, во время которого главарь английских фашистов Освальд Мосли объявил о создании фашистской партии «юнионистское движение».

Митинг, на котором присутствовало несколько сот сторонников Мосли, собравшихся со всей страны, состоялся в центральном районе Лондона, в школе Совета лондонского графства на Уилфрид-стрит.

На стенах здания, где происходил митинг, желтой краской крупными буквами были выведены слова: «Здесь выступает Мосли. Это оскорбление для наших детей».

В районе вокруг здания были сооружены сотни полицейских. «Полиция охраняла зал так, словно мимо должна была проехать королевская процессия», пишет «Рейнольдс ньюс». Никогда до сих пор на митинге Мосли не присутствовало так много полицейских по сравнению с числом собравшихся сторонников. Оба конца Уилфрид-стрит были оцеплены крупными отрядами полиции. Никому не разрешалось проходить, за исключением журналистов, которые могли предъявить пропуск Скотланд-Ярда. Негодную толпу устраивали митинги против теста.

Речь Мосли содержала обычные оскорблений по адресу Советского Союза.

Мосли сообщил, что «юнионистское движение» выдвигает ряд кандидатов в парламент. Он заявил, что он будет одним из кандидатов. Как сообщает «Рейнольдс ньюс» сторонники Мосли были одеты в новую форму; некоторые из них носили черные пиджаки, на которых были изображены серебряные молнии и серебряный круг, окаймляющий слова «Хель Мосли».

Многие люди, стоявшие при входе, были одеты в военные куртки. После выступления Мосли состоялось закрытое заседание фашистов.

Программа передач Пятигорского радиовещания

11 февраля (18—19 часов)

Беседа: «Лечение на Пятигорском курорте в зимних условиях» — у микрофона зам. главврача курорта Г. С. Еременко.

Передовики новой пятилетки. Выступление директора горнозавода Коневского.

Обзор газеты «Пятигорская правда».

Концерт художественной самодеятельности школы № 5.

12 февраля

Последние известия.

Четвертая беседа из цикла «Устав комсомольской жизни». У микрофона — секретарь горкома ВЛКСМ тов. Борбова.

Информации и объявления.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

■ ТЕАТР и КИНО ■

ГОРТЕАТ. 12 февраля — КОНЦЕРТ артистов Московской государственной эстрады. Алла Смирнова (фельетоны, конферанс). Л. Бланк и А. Власов (музыкальные юморески). Елена, Юрий и Александр Зерновы (русские и украинские танцы, краснофлотская пляска, вальсы). Лидия и Михаил Чайковские (экспрессивный танец). Лидия Родина (романсы). Вероника Бельцова (художественное чтение). Елизавета Покрас (партия рояля). Начало в 20 ч. 30 м.

«РОДИНА». ГОЛУБЫЕ ДОРОГИ. Сеансы с 14 до 22 часов. «МАШУК». АРИНКА. Сеансы в 16, 18 и 20 часов.

ДОРМОСТРОЙКОНТОРЫ на постоянную работу требуются: кузнец, котельщик и чернорабочие. Обращаться по адресу: Ярмарочная, 18. 2-2